
 به نام هستی بخش یکتا 

 زادهمجتمع آموزشی دکتر خیاط

 ریاضی درس:  1سوالات امتحان ترم  هشتمپایه  متوسطه  اولدوره  23/10/1402تاریخ امتحان:  

 نام و نام خانوادگی: دقیقه  90مدت امتحان:  12تعداد سوال: - 2تعداد صفحه:  صبح   8:00ساعت شروع:  

 
 به حروف:  آموزکل دانش به عدد:                      نمرهآموز کل دانشنمره             

 ردیف  سوالات  نمره

5/1 

 جاهای خالی را تکمیل کنید.

 ( برابر با ............... است. -7قرینه )  یالف( قرینه

 .............. است. صحیح منفی    ب( بزرگترین عدد

𝒂𝒃𝒄̅̅گسترده عبارت  ج(   ̅̅  ...................... است. ..............صورت ....................ه  ب  ̅

 گوییم.......... می......جز یک و خودش ندارد را .......ه  طبیعی و بزرگتر از یک که هیچ شمارنده طبیعی ب  عدد  د( هر

 .............. است. عدد  خورد  اولین عددی که خط می  50تا    1  برای اعداد  ه( در روش غربال

 و( دو خط عمود بر یک خط نسبت به یکدیگر ................... هستند. 

1 

5/1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

 - 2  (2                          ( صفر1       کدام است؟                                           2-2(1-(8-9الف( حاصل عبارت ))

2= ....... × 1مناسب برای جای خالی عبارت    عددب(  
1

2
 ( 1                   ؟   کدام است   

2

5
                                       2 )

5

2
   

 1(  2                                       3(  1      ( کدام است؟                                                 12و  53ج( حاصل عبارت )

 ( لوزی 2                               ( مربع     1                                 برابر است با:  د( متوازی الاضلاعی که چهارضلع  برابر دارد

 1(  2                                         5(  1                         ه( پنج ضلعی منتظم چند محور تقارن دارد؟                        

𝑎(2و( حاصل عبارت   − 𝑏)            2(  1                                  برابر با کدام است؟𝑎 − 𝑏                              2 )2𝑎 − 𝑎𝑏 

2 

1 

 : 120در روش غربال برای تعیین اعداد اول کمتر از 

 خورد؟ به عنوان مضرب کدام عدد خط می 50الف( عدد 

 ب( غربال را تا چه عددی باید ادامه داد؟

3 

1 

 عبارت مقابل را با رسم شکل کامل کنید. 
𝑔 ∥ ℎ
ℎ ⊥ 𝑘

} 

 

4 

5/4 

 ( ها باشهحواست به اولویت) دست آورید.ه های زیر را بعبارتحاصل 

(10 − 1)(9 − 1)(8 − 1) … (−9 − 1)(−10 − 1) = −(−17) + 14 − 13 − 19 = 

−8 × (−18)

12 × 16
= 3 (2 − 2(4 − 4(5 − 5))) = 

1 −
1 − 1

1
2

−1 + 1
1
2

= 

 

−1
4
5

+ 3/4 = 
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 آورید. دست ه های مجهول را بزاویه
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 ریاضی درس:  1سوالات امتحان ترم  هشتمپایه  متوسطه  اولدوره  23/10/1402تاریخ امتحان:  

 نام و نام خانوادگی: دقیقه  90مدت امتحان:  12تعداد سوال:  - 2تعداد صفحه:  صبح   8:00ساعت شروع:  

 

 

خوش باشی...مجید طاعتی های امروز ماست....   فردای ما، نتیجه انتخاب   

 ردیف  سوالات  نمره

1 

 مربع است. 𝐶𝐷𝐸𝐹الاضلاع و چهارضلعی  متوازی 𝐴𝐵𝐶𝐷در شکل مقابل چهارضلعی  

𝐴𝐵̅̅ثابت کنید   ̅̅ = 𝐷𝐹̅̅ ̅̅  

 
 
 
 

 

۷ 

2 

 های جبری زیر را ساده کنید. عبارت
(2𝑥 − 3𝑦)(2𝑥 + 3𝑦) = 

 
3𝑎(2𝑐 − 4𝑏) − 5𝑎(𝑏 − 𝑐) + 5𝑎𝑏 = 
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1 

 عبارت جبری زیر را به ضرب تبدیل کنید. 

24𝑥2𝑦3 + 18𝑥3𝑦4 − 12𝑥2𝑦2 = 
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 عددی زوج است.  ثابت کنید که حاصل جمع دو عدد فرد، 

 
 

10 
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 ؟ بیابیدها را بزرگترین آن .است 54متوالی حاصل جمع سه عدد  

 
 

11 

2 

 های زیر را حل کنید. معادله
 

𝑥 − 1
2

+
𝑥 + 3

3
=

1
6
 

 

 
 

−
3
4

𝑥 − 1
1
6

=
5
12

𝑥 − 2 
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 بزرگترین درسی که از زندگیت گرفتی چیه؟ 
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 ریاضی درس:  1سوالات امتحان ترم  هشتمپایه  متوسطه  اولدوره  23/10/1402تاریخ امتحان:  
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 ردیف  سوالات پاسخ  نمره
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 جاهای خالی را تکمیل کنید.

 ..... است. -7( برابر با .....-7قرینه )  یالف( قرینه

 ........ است. -1صحیح منفی ......  ب( بزرگترین عدد

𝒂𝒃𝒄̅̅گسترده عبارت  ج(   ̅̅ 100𝒂صورت .........ه  ب  ̅ + 10𝒃 + 𝒄 .است ......... 

 گوییم...... میعدد اولجز یک و خودش ندارد را .....ه  طبیعی و بزرگتر از یک که هیچ شمارنده طبیعی ب  عدد  د( هر

 ..... است. 1......عدد  خورد  اولین عددی که خط می  50تا    1  برای اعداد  ه( در روش غربال

 ... هستند. موازیو( دو خط عمود بر یک خط نسبت به یکدیگر ...
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

 - 2 (2                          ( صفر1       کدام است؟                                           2-2(1-(8-9الف( حاصل عبارت ))

2= ....... × 1مناسب برای جای خالی عبارت    عددب(  
1

2
2 ( 1                   ؟   کدام است   

5
                                       2 )

5

2
   

 1( 2                                       3(  1      ( کدام است؟                                                 12و  53ج( حاصل عبارت )

 ( لوزی 2                               ( مربع     1                                 برابر است با:  د( متوازی الاضلاعی که چهارضلع  برابر دارد

 1(  2                                       5( 1                         ه( پنج ضلعی منتظم چند محور تقارن دارد؟                        

𝑎(2و( حاصل عبارت   − 𝑏)            2(  1                                  برابر با کدام است؟𝑎 − 𝑏                              2 )2𝒂 − 𝒂𝒃 

2 

1 

 : 120در روش غربال برای تعیین اعداد اول کمتر از 

 2 خورد؟به عنوان مضرب کدام عدد خط می 50الف( عدد 

 7 باید ادامه داد؟ب( غربال را تا چه عددی 

3 

1 

 عبارت مقابل را با رسم شکل کامل کنید. 
𝑔 ∥ ℎ
ℎ ⊥ 𝑘

} ⇒ 𝒈 ⊥ 𝒌 
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5/4 

 ( ها باشهحواست به اولویت) دست آورید.ه های زیر را بحاصل عبارت

(10− 1)(9 − 1)(8 − 1)… (−9− 1)(−10− 1) = 
(10− 1)(9 − 1)… (1− 1)⏟    

صفر

…(−10− 1) = 0 
−(−17) + 14 − 13 − 19 = 
17+ 14− 13 − 19 = 31− 32 = −1 

−8 × (−18)
12 × 16

=
−8⏞
−2

× (−18⏞
−9

)

12⏟
3

× 16⏟
8

=
−2⏞
−1

× (−9⏞
−3

)

3⏟
1

× 8⏟
4

=
3
4
 

3 (2 − 2(4 − 4(5− 5))) = 3 (2− 2(4− 4(0)))

= 3(2− 2(4 − 0)) = 3(2− 8)
= −18 

1−
1 − 1

1
2

−1+ 1
1
2

= 1 −
1−

3
2

−1+
3
2

= 1−
−

1
2

1
2

= 1− (−1) = 2 

−1
4
5
+ 3/4 =

−9
5
+

34
10
=
−9 × 2
5 × 2

+
34
10
=
−18
10

+
34
10

=
16
10
=

8
5
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 دست آورید. ه های مجهول را بزاویه
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 زادهمجتمع آموزشی دکتر خیاط

 ریاضی درس:  1سوالات امتحان ترم  هشتمپایه  متوسطه  اولدوره  23/10/1402تاریخ امتحان:  

 نام و نام خانوادگی: دقیقه  90مدت امتحان:  12تعداد سوال:  - 2تعداد صفحه:  صبح   8:00ساعت شروع:  

 

 

خوش باشی...مجید طاعتی های امروز ماست....   فردای ما، نتیجه انتخاب   

 ردیف  سوالاتپاسخ  نمره

1 

 مربع است. 𝐶𝐷𝐸𝐹الاضلاع و چهارضلعی  متوازی 𝐴𝐵𝐶𝐷در شکل مقابل چهارضلعی  

𝐴𝐵̅̅ثابت کنید   ̅̅ = 𝐷𝐹̅̅ ̅̅  

 
𝑨𝑩̅̅ ̅̅ = 𝑪𝑫̅̅ ̅̅

𝑪𝑫̅̅ ̅̅ = 𝑫𝑭̅̅ ̅̅
} ⇒ 𝑨𝑩̅̅ ̅̅ = 𝑫𝑭̅̅ ̅̅  

 
 

7 

2 

 های جبری زیر را ساده کنید. عبارت
(2𝑥 − 3𝑦)(2𝑥 + 3𝑦) = 4𝑥2 + 6𝑥𝑦 − 6𝑥𝑦 − 9𝑦2 = 4𝑥2 − 9𝑦2 

 
3𝑎(2𝑐 − 4𝑏) − 5𝑎(𝑏 − 𝑐) + 5𝑎𝑏 = 6𝑎𝑐 − 12𝑎𝑏 − 5𝑎𝑏 + 5𝑎𝑐 + 5𝑎𝑏 = 11𝑎𝑐 − 12𝑎𝑏 

 

8 

1 

 عبارت جبری زیر را به ضرب تبدیل کنید. 

24𝑥2𝑦3 + 18𝑥3𝑦4 − 12𝑥2𝑦2 = 4𝑦 × 6𝑥2𝑦2 + 3𝑥𝑦2 × 6𝑥2𝑦2 − 2 × 6𝑥2𝑦2 = 6𝑥2𝑦2(4𝑦 + 3𝑥𝑦2 − 2) 
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 عددی زوج است.  ثابت کنید که حاصل جمع دو عدد فرد، 
(2𝑚 + 1) + (2𝑛 + 1) = 2𝑚 + 2𝑛 + 2 = 2 (𝑚 + 𝑛 + 1)⏟        

𝑘

= 2𝑘 
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 ؟ بیابیدها را بزرگترین آن .است 54حاصل جمع سه عدد متوالی 

(𝑥 − 1) + (𝑥) + (𝑥 + 1) = 3𝑥 − 1+ 1 = 3𝑥 = 54 → 𝑥 =
54
3
= 18 → 𝑥 + 1 = 19 
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2 

 های زیر را حل کنید. معادله
 

𝑥 − 1
2

+
𝑥 + 3

3
=

1
6
→ 6 × (

𝑥 − 1
2

+
𝑥 + 3

3
=

1
6
) → 6 × (

𝑥 − 1
2
) + 6 × (

𝑥 + 3
3
) = 6 ×

1
6

→ 3(𝑥 − 1) + 2(𝑥 + 3) = 1 → 3𝑥 − 3+ 2𝑥 + 6 = 1 → 5𝑥 + 3 = 1 → 5𝑥 = 1− 3 

→ 𝑥 = −
2
5

 

 
 

−
3
4
𝑥 − 1

1
6
=

5
12
𝑥 − 2 → 12×

(

 
 
−

3
4
𝑥 − 1

1
6

⏞

7
6

=
5
12
𝑥 − 2

)

 
 
→ 12 (−

3
4
𝑥)− 12×

7
6
= 12× (

5
12
𝑥)− 12 × 2

→ 3(−3𝑥) − 2 × 7 = 5𝑥 − 24 → −9𝑥 − 14 = 5𝑥 − 24 → −14+ 24 = 5𝑥 + 9𝑥 → 10 = 14𝑥

→ 𝑥 =
10
14
=

5
7
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 بزرگترین درسی که از زندگیت گرفتی چیه؟ 
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